

LORCA



BLOUSON COTON/POLYESTER **Réf.** LORCA







Caractéristiques produit

Blouson. Poignets, bas et col bord-côtes. 7 poches.

Sergé 60% coton 40% polyester. Doublure Taffetas polyester ouatinée.

Cet article n'est pas un E.P.I.

COULEUR

Bleu Marine, Vert

TAILLE

S, M, L, XL, XXL, 3XL

Utilisations produit - Risques



Froid



Agriculture / Jardin



Second-oeuvre / artisans



Services / Logistique



Les + Produits - Bénéfices utilisateur



Poches repose-mains

Oeillets sous bras

Respirabilité accrue pour une meilleure évacuation de la transpiration



Ouverture intérieure



Porte badge amovible inclus

Références					
Références	Code barre	COULEUR	TAILLE	9	
LORCABMPT	3295249250867	Bleu Marine	S	10	-
LORCABMTM	3295249250898	Bleu Marine	М	10	-
LORCABMGT	3295249251048	Bleu Marine	L	10	-
LORCABMXG	3295249251055	Bleu Marine	XL	10	-
LORCABMXX	3295249251062	Bleu Marine	XXL	10	-
LORCABM3X	3295249251079	Bleu Marine	3XL	10	-
LORCAVEPT	3295249250874	Vert	S	10	-
LORCAVETM	3295249250904	Vert	М	10	-
LORCAVEGT	3295249251000	Vert	L	10	-
LORCAVEXG	3295249251017	Vert	XL	10	-
LORCAVEXX	3295249251024	Vert	XXL	10	-
LORCAVE3X	3295249251031	Vert	3XL	10	-